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zúr(žexí  STÁLÉ PODLE ČSN EN 1991-1-1

STŘECHA

TAŠKA

LATĚ

KONTRA

FOLIE

IZOLACE

VAZNÍK

POMKROK

OBKLAD

STÁLÉ CELKEM

součinitel  zatížení

o

o

o

o

o

o

o

o

1

0,06

0.06

1

1

1

0.06

1

1,35

1

14.2

14.2

ig

0.75

1

14.2

7.5

-4;-

ZEĎ

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

zdžexí  CELKEM

STROP  1.NP  PODHLED

DLAŽBA

ANHYDRID

FOLIE

IZOLACE

OSB

STROP

SDK

CELKEM

součinitel  zatížení

o

o

o

o

o

o

o

o

1

1

2

I

1

1

I

1,35

22

íg.s

íg

0 ,75

7.5

1

12

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

0 kN/m2

UŽITNÉ

souč.  zatížení

STĚNA

OMÍTKA  GRAFITI

DHF

IZOLACE

IZOLACE

POROTHER

ROŠT

ovírxú

CELKEM

souč.  zatížení

O1

1

1.5

0.03

o

0.2

o

0.24

o

0,015

1

2

1

1

1

0.2

I

1.35

1 0 kN/m2
1

0 kN/m2

0,57 kN/m2

0 kN/m2

0,100 kN/m2

O.OOO kN/m2

2,160 kN/m2

0 kN/m2

0.285 kN/m2

3.115 kN/m2

4.205 kN/m2



7atížpní  větrem  na voíně  stojící  stěnv  a parapetv  ooďe  ČSN EN 1991-1-4
SGRAFITO

R,g;xměrv konstrukr:p;

Výška stěny

Referenční  výška

Délka stěny

Délka rohu vedlejšího  průčelí

Procento otvorů

Součinitel plnosti

Paramstry  zafflení  větrem:

7ák1adní  h

h = 2.84 m

Z =  h =  2.84 m

I = 11,8  m

Ireí = 0 m

0 '/o

4}= 100 0/O

Větrnáoblast  II

Výchozí hodnota základní rychlost větru V5,0  =  25 m/s

Součinitel směru větru

Součinitel ročního období

Základní rychlost  větru

Referenční výška nad terénem

Průměrná  rychlost.xětru

Kategorie terénu

Parametr  drsnosti terénu

Minlmální  výška

Součinitel terénu

Součínítel drsností  terénu

Součinitel orografie

Průměrná gchlost  větru

Cseason  :1

z = 2,84 m

III

2m1n =  5 m

z(, )o.oz ( o. 3 f.07
0,05  0,05

z0 0,3

Součinitel terénu



Maximální  rychlostní  tlak

Součinitel turbulence

Intenzita turbulence

Měrná hmotnost vzduchu

MaximálnÍ dynamický tlak

Maxlmální tlak větru na střechu

ki = 1

p = 1,25 kg/m3

qp=(1+7-Iv)-21 -p-vm2
=(1+7-0,355)- >1 -i,zs-is,i2=

Qp = 500 Pa

Dynamlcké účinky větru jsou zanedbány, proto součinitel konstrukce Cs(-d = 1.O

Plochy  oblastÍ  stěny

%=(0,3-h)-h=  (0,3-2.84)-2.84=2,42  m2

ú,((;>ih)-(oi.iih))ih=  ((2-2.84)-  (0,3-2.84))-2,84=  13,7 m2

úc=((+-h)-(:x-h))-h=((+-:g.s+)-(;>-z,s+))-:z,s«=is.i  m2

4=(i-(q-h))-h=  (11.8-.  (4-2,84))-2,84=  i.ig  m2
Součinitel  vnějŠího  tlaku  na stěny

l > 4h

)40F D 3 h F4 2 /:' F4 4 /i

%iA:2.64

cp,B = 1.63

cp,(,=  1,31

Q)iD = 1,2

Sflv oůsohící  v iednotlivých  oblastsch  stěpy

í2E,67---

x<,P,Q,ň
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Nmas'.ličíií  P«rrknv«icradi'tm  HDV-  H(iP

odvodňovánf  kolektoiti  nebyly  identifikovány  žádné individuální  zdroje zásoboítánf  pitnou

vodou.

Na posuzovanýcli  pozenicícli  rovněž nebyly identifikovány  vsakovací  objekty  pro

srážkové  vody  nebo odpadrí  vody  z DČOV.

Díe sdělení investora. a při prolilídce  sciterénu hotelu Kalač a bytového  domu se

ínlaormace potvrdila.  jsou nejnižší  č;ísti staveb pravidelně  zaplavovány  vodou.

Celé území  budoucí  stavby  jevilo  známky  podmáčení.

7.2  Geologické  a geotechnické  poměry  lokality

7.2.1  Geologické  a hydrogeologické  poměry  lokality

Horninové  prostředí  na zájinové  lokalitě  bylo dokumentováno  íiově realizovanými

i archivními soíidami.  jejichž lokalizace je liatiíiá  z přílohy č. 2. Geologické profily nových
sond jsou uvedeny  v příloze  č. 3.

Tabulka  č. 4: Geologické  íi  liy«lrt»geologické  poiirěr,v

ůlelrí1ž Geologlcký  pronl %ružcii!

uqlálenií  lilíullnu

lííí p. l-)

Hyilrogeologlcká  cliarnklerlsllku

otl du

O,IX) 1),41) nnvážkn  -  mlle  Irnědil

0.411 1,71) jíl  - hnědnSedý. hkihě písčiíý. +liivi.iliií síropiíí  izoliilor

k, < IO" mA liitllíiiíll

1,71) 2,011 pívk  jílovllý  - zeleno;cdý.  ilředné  zi'nilý.  s pHiněsí <íéíkuvýcli
volniiiíů.  Iliiviiílní.  zvodiQ

príiliiiový  kíílckioi'

kv  - n.lO " iM  loJlíiul)

2,íX) 3,ři0 .<iřrk  s příim'sí  Jenmozrniié  zcmlny  - zeleiiii(edý.  vulouiiy
npr.icovíiné.  ováliíi!.  o vú1ikoiiíi2  - IO Cln. iníhíy n» 20 cm.
inczeíiií  líinula  hliiiiíu-p(sčiiii,  nll Mzi  pmníkeiíý
přeplnvenýmeluviein  jíliíiaců,  Iluvidlní.  znidiiělý

l,)UflJ,91 pn:ilinový  knlekíor

k, e 1.25. IO"' nďs íz ntilcvíiW  ikíiti(3))

3.Í)1) íí.Olí jllovec  - iiuiivů  aedý. zcelii zvěiailý.  cliiirakíeru  jílu,  i+ drohnýini

iíloník>  a ímaky  inuvců,  lie ziiclíiWunou  siriikíiuou  iuiiíečné
biíníin).  siipniíý.  eliiviiiin

Ixičcvní  iznliiiur

kí < Rl ' lll/% ílí(llííl(ll

H]adina  podzenmí  vody  byla  na vrtu  HV-I  naražena  v liloubce  1,7 in

p. t. a ustálila se vúrovni O,97 m l). t., 279,72 m n. n'i. (14.3.2023), 16.3.2023 byla
zdokumentována  v hloubce  1,03 m p. t,, 279.66  m n. m. Z geologické  stavby  a úrovně  hladiny

podzemní  vody vyplývá,  že se jedná o napjatou  liladinu.  Předpokládaná  maximální  výška

liladiny  podzenmí  vody, vlivem  fluktuace  během roku, může být O.8 - 0,5 m p. t. Vycházííne

zc skutečnosti.  že kroinč  měsíce září 2022 a ledna 2023. bylo  období  do 16.3.2023  srážkově

podnormální.

Úvodní metráž do hloubky  1.7 in skoeí'icientem  fimace kl.  <  10-7 m/s mů;zeme
považovat  za izolátor.  Zastižené  lilíny  jsou z íiíediska  klasifikace  propustnosti  slabě až velmi

slabě propustné.  Tato  vrstva  urnožňuje  omezenou  infiltraci  srážkových  vod do podzeínní  vody

a na lokalitě  představuje  stropní  poloizolátor.  Podle požadavkťi  ČSN 75 90í0.,Vsakovací

zařízení  srážkových  vod"  jsou vlastnosti  prostředí  pro vsak nevyhovující.

Pololia písku a štěrků  zastižená vliloubce  í.7 až 3,6 ín přec'lstavuje príoílinově

propustný  kolektor.  Koeficienl  vsaku vypočítaíiý  z nálevové  zkoušky  na sondě HV-I dosáhl

průměriíé  hodnoty k,. =1.25.10'5 Í11/S. Podle liožadavků  ČSN 75 9010,,Vsakovací zařízení
srážkových  vod"  jsou vlastnosti  prostředí  pro vsak vyhovující.

Úvodní  metráž  skalm'ho podkladu  tvořená  zcela zvětralým  jílovceín  (charakteru  jílu)

inůžeme považovat  za počcvm izolátoia. Z hlediska požadavkčí  na ,,Vsakovací  zařízení

8
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Posouzeni  piloťy  podle  ČSN 73  1002  - vstupni  data:  (ce

Popis  projektui  KALAě  - 2JĎ  SE  SGRAJ'ITEM  -  PILOTOVý  ZáKLAD

Geologiaký  profil  a přiřazeni  zemin

C."l.S I.O  V):'-'3 tVa  Zeni'.i'.na

'v r  S t í  [m]

1  0.  40  Třida  F6  , konzistence  měkká

2 1.  30  Třida  F4  , konzistence  tuhá

3 0.  30  Třida  S5

4 1.  60  Třida  G3  , středně  ulehlá

5 2.  40  Třida  F6  , konzistence  tuhá

6 3.00  Třida  F6  ,konzistence  pevná

7 Třida  F6  ,konzistence  pevná

Sr>0.8

Sr>0.8

Parametry  zemin

Název

Třida  F6

0.40

Třida  F4

0.35

Třida  S5

0.35

Třida  G3

0.25

Třida  F6

0.40

Třida  F6

0.40

,konzistence  měkká

,konzistence  tuhá

Í:3. C

[s  t. . ] [ '::Pa  ]

19.00  12.00

24.50 14.00

g ama

(hhi/w.3]

21.00

18.50

Ed'e  f

[řanPa]

2.25

5.00

27.00 8.00 18.50 8.00

,středně  ulehlá  32.50  0.OO  19.00  85.00

,konzistence  tuhá  19.00  12.00  21.00  4.50

,konzistence  pevná  Sr>0.8  19.00  16.00  21.00  7.00

Ec»eď  riy

D'Pa]  [-]

Parameťry  zemin  pro  výpoěet

Název

Třida  F6  ,konzistence  měkká

Třida  F4  ,konzistence  tuhá

Třida  S5

Třida  G3  ,středně  ulehlá

Třida  F6  , konzistence  tuhá

Třida  F6  ,konzistence  pevná

2iaťiŽeni  '
Ná::ev  TYP

Zatiženi  čisloi  1  Výpočtové

vztlaku

gamat  8at.  pÓr()X':Ltč)St
[kN/m3]  [O-1]

21.00  -

18.50  -

18. 50  -

19. 00  -

21.00

Sz>0.8  21.00

garria,  sk

[kN/m3]

g  aJna  t 811

[křJ/m3  ]

11.OO

8.50

8. 50

9. 00

11.OO

11.OO

N  Mx

[kN]  [kNm]

77.44  0.OO

My  Hx

[kNm]  [kN]

O.OO  17.55

Hy

[kN]

0 00

Geometrie  piloty:

Délka  piloty  =

Širka  piloty  =

širka  piloty  v patě  =

Hloubka  upraveného  terénu  =

Vysazeni  piloty  nad  upr.  terén  =

6.00  m

0.25m

0.25m

O.OO  m

0.20  m

Materiál  konstrukce:

Výpočet  betonových  konstrukci  proveden  podle  normy  ČSN 73  1201  R.

Beton  i  B25  l
Pevnost  v  tlaku  Rbd  =  14.50  MPa

Pevnost  v  tahu  Rbtd  =  1.05  MPa



Modul  pruznosti  Eb 30000.00  MPa

Ocel  podélná  :  10  505  R

Pevnost  v  tahu  Rsd  =  450.00  MPa

Pevnost  v  tlaku  Rscd  =  420.00  MPa

Modul  pružnosti  Es  =  210000.00  MPa

Hladina  podzemni  vody  je  v  hloubce  3.00  m od  původniho  terénu.

Posouzeni  svislé  únosnosti  čis.l:  (Akce  -  )

Posouzeni  svislé.  únosnosti  piloty

VýpoČet  Únosnosti  v patě:

Součinitel  únosnosti  Nc

Součinitel  Únosnosti  Nd

Součinitel  Únosnosti  Nb

Součinitel  únosnosti  K1

Výpočtová  únosnost  na  patě  piloty  Rd

Plocha  přičného  řezu  piloty  As

Únosnost  na  plášti  piloty:

Zkráceni  účinné  délky  piloty  Lp  [m]

podle  teor.ie  M8  -  mezivysleůy

10.12

3.44

0. 88

1. 10

441.97  kPa

0.05  rn2

Hloubka  mocnost

lra]  l'ra]
0. 40  0.40

1. OO O.60

1. 70  0.70

2. 00  0.30

3. 00  1.OO

3.60  0.60

5.66  2.06

fid

[st.]

13.57

17.50

17.50

19.29

23.21

23.21

13.57

cd  ganía

[kPa]  [kN/rn3]

6. 00  21.00

7. 00  18.50

7.00  18.50

4.00  18.50

O.OO  19.00

O.OO  9.00

6.00  11.OO

0.14m

garí'iaR2

Í-]
1.30

1.30

1.20

1.20

1.10

1.OO

1.OO

fS

[RPa]

5.28

8.27

11.20

11.37

13.15

16. 53

17. 74

Ufdi

10.33

28.66

Posouzeni  svislá'  únosnosti  piloty  podle  ťeorie  MS  -  výsledky:

Výpočet  proveden  s  automatickým  výběrem  nejnepřiznivějšich  zatěžovacich  stavů.

Součinitel  vlivu  technologie  GamaRl  =  1.50

Únosnost  piloty  na  plášti

Únosnost  piloty  v patě

Ůnosnost  piloty

Extrémni  svislá  sila

Ufd  =  61.17  kN

Ubd  =  23.86  kN

Uvd  =  85.04  kN

Vd  =  77  . 44  kN

Uvd 85.04kN> 7 7 . 4 4 kN Vd

*:í  '  :'- '-3.'1 í'a í.ir.íG  !l  D.í:l.ií  ť.  ř;  'l.O  a!Ou(:  a]. 'O 5. '.l ()l: '4  V  ýF)a.O'v'C'íi.TE.-. I.  .-

Posouzeni  vodorovné  únosnosti  čis.l:  (Mce

Vstupni  data  P):'O  výpočiet  vodorovná  Únosnosťi  pilotyi
Výpočet  proveden  podle  zadaných  hodnot  modulu  reakce  podloži  (k).

s

Průběhy  vnitřniah  sil  a  deformaae  piloťy:

Výpočet  proveden  s  automatickým  výběrem  nejnepřiznivějšich  zatěžovacich  stavů.

Hlavni  zatiženi  v hlavě  pilotyi

Moment  M1=  O.OO  kNm;  Horiz.sila.Hl=  -17.55  kN

Moment  M2=  O.OO  kNm;  Horiz.si1a.H2=  -17.55  kN



Průběh

l/zdál.

í,íii]
O.OO

0.20

0.20

0.30

0.60

o.go

1.20

1.50

1. 80

2. 10

2.40

2. 70

3. 00

3.30

3.60

3.90

, 4.20

4.50

4. 80

5. 00

5.10

5.40

5. 70

6. 00

Průběh

lXzdál,

[m]

O.OO

0.20

0.20

0.30

0.60

0. 90

1. 20

1.50

1. 80

2. 10

2.40

2. 10

3. 00

3.30

3.60

3. 90

4. 20

4.50

4. 80

5. 00

5.10

5.40

5. 70

6. 00

deformaci

Modul  k

[hí'.'L"m3  ]

O.OO

O.OO

O.OO

1.72

6.90

12.07

17.24

22.41

27.59

32.76

37.93

43.10

48.28

53.45

58  . 62

63.79

68.97

74.14

79.31

82.76

82.76

82.76

82.76

82.76

deformaci

Modul  k

[ŤjuT/m:3  ]

O.OO

O.OO

O.OO

1.72

6.90

12.07

17.24

22.41

27.59

32.76

37.93

43.10

48.28

53.45

5 E1 . 62

6 3.79

68.97

74.14

79.31

82.76

82.76

82.76

82.76

82.76

a  vnitřnich

Deforri.íace

[rr,ra]

10.85

9.56

9.56

8.91

7.06

5.35

3.86

2.60

1.60

0.85

0.32

- 0.03

- 0.23

- 0.32

- 0.34

- 0.31

- 0.25

- 0.19

- 0.13

- 0.09

- 0.07

- 0.O1

0.04

0.09

a  vnitřnich

Deformace

[»iií  ]

10.85

9.56

9.56

B.91

7.06

5.35

3.86

2.60

1.60

0.85

0.32

- 0.03

- 0.23

- 0.32

- 0.34

- 0.31

- 0.25

- 0.19

- 0.13

- 0.09

- 0.07

- 0.O1

0.04

0.09

%,!8 -

sil  po  pilotě  - maximálni  hodnotyi

POOtOČ.  }íapětl  P()S.  SÍ3a  Moment

[mRaíij  [kPa]  [kN]  [k'bTm]

-  6 . 50  -9  . 35  17  . 55  0 . OO

-  6 . 41  -18  . 4 9 17  . 12  -  3 . 4 4

-  6 . 41  -18  . 4 9 17  . 12  -3  . 4 4

- 6.37  -23.05  16.91  -5.17

- 5.97  -48.67  14.33  -9.84

- 5.36  -64.61  9.93  -13.45

- 4.59  -66.50  4.89  -15.63

- 3.75  -58.37  0.12  -16.33

- 2.91  -44.27  -3.79  -115.73
- 2.13  -27.85  -6.52  -14.15

- 1.45  -11.99  -8.02  -11.93

- 0.89  1.37  -8.41  -9.44

- 0.46  11.19  -7.93  -6.97

- 0 . 16  17  . 2 4 -  6 . 8 4 -4  . 7 5

0.04  19.84  -5.43  -2.90

0.15  19.68  -3.93  'a1.50

0.20  17.55  -2.52  -0.54

0.21  14.19  -1.33  0.03

0.20  10.12  -0.41  0.28

0.19  7.16  -0.O1  0.29

0.19  5.68  0.19  0.30

0.18  1.24  0.45  0.20

0.17  -3.01  0.38  0.07

0.17  -7.17  -O.OO  -O.OO

sil  po  pilotě  - minimálni  hoóotyi

Pootoč.  Napěti  Pos.sila  Moment

[mP.aď  ] [ k Pa ] [ kN:l  [ kNin  ]
- 6.50  -9.35  17.55  -,O.OO

- 6.41  -18.49  17.12  -3.44

- 6.41  -18.49  17.12  -3.44

- 6.37  -23.05  16.91  -5.17

- 5.97  -48.67  14.33  -9.84

- 5.36  -64.61  9.93  -13.45

- 4 . 5 9 -66  . 51  4 . 8 9 -15  . 63

- 3.75  -58.37  0.12  -16.33

- 2.91  -44.27  -3.79  -15.74

- 2.13  -27.85  -6.52  -14.15

- 1.45  -11.99  -8.02  -11.93

- 0.89  1.36  -8.41  -9.44

- 0 . 4 6 11.  19  -7  . 93  -  6 . 97

- 0.16  17.24  -6.84  -4.75

0.04  19.E14  -5.43  -2.90

0.15  19.68  -3.93  -1.50

0.20  17.55  -2.52  -0.54

0 .21  14  . 19  -1  . 33  0 . 03

0.20  10.12  -0.41  0.28

0.19  7.16  -0.01  0.29

0.19  5.68  0.19  0.30

0.18  1.24  0.45  '0.20

0.17  -3.01  0.38  0.07

0.17  -7.17  -O.OO  -O.OO

Maximálni  vnitřni  sily  a deformaae:

Max.deformace  piloty  -  10.85  rnm

Max.posouvajici  sila  =  17.55  kN



Maximálni  moment 16.33  kNm

Dimenzaoe  výztuŽei

Vyztuženi  -  6 ks profil  12.0  rnrn ;  kryti  50 mrn

Stupeň  vyztuženi  nyst  =  0.691  % > 0.078  % =  nyst,min

Zatiženi  :

Únosnost  :
Nd  =  -77.44  kN  (tlak)  ;  Md

Nu  =  -107.28  kN  ;  Mu

J'DI t"ř ž":a)l Í:i U a>: '.:.I', !1:} $'- 5. '.t Ot  .y' "  a'i'Y'tŤ'J'V"J'7E

16.33  kNm

22.63  kNm



Geo4  Piloty nepojmenovaný

KALAč  ZEĎ SE SGRAFITEM  PILOTOVý  ZáKLAD
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Posouzeni  svislé  únosnosti  piloty  poae  K3:

Únosnost  piloty  na  plášti  Ufd  =  61.17  kN

ťJnosnost  piloty  v patě  Ubd  =  23.86  kN

ťJnosnost  piloty  Uvd  =  85.04  kN

Extré'i  svislÁ  sila  Vd  =  77.44  kN

Uvd 85-04  kN  > 77.44  kN Vd

Svislá  únosnost  plovouci  piloty  VYHOVUJE

o

o

o

o
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2 1 Řez  S al

2.1.1 Extrém  S 1-  E 1

Dimenzačm  dllec

Vyztužený  průřez

1 .6D

25C1 J,

Beton:  C25/3D

Stáří:  28.D d

1/ýztuŽ:  (B 5DOB)

2 a12 (226mm'),  z = 63 mm
2a12  (226mm'),  z = D mm
2e12  (226mma),  z = -83 mm
TřmÍnky:
e6-189  mm

>Y  Krytí:
Rovnoměrné  krylí:  40 mm

2,1,u  Ůčinky zatíženl - vnitřní slly

Typ  zatížení

Celkové

Celkové

Celkové

Typ  komblnace

Základní  MSÚ

Charakteristická

KvazisMlá

My

[kNm]

i6.3

O.O

O.O



2.1.1.2  Souhrn

Rozhodujícl  typ  posudku MEd,y
[kNm]

MEd,z  vEd
[kNm]  [kN]

TEd
[kNm]

Hodnota
Posudek

Interakce -77.4 16.3 O.O 17.6 O.O 63.3  0K

Typ posudku MEd,y
[kNm]

MEd,z  vEd
[kNm]  [kN]

TEd
[kNm]

Hodnota

[o/o]

ÚnosnostN-M-M  -77.4  16.3  0.0  61.8

Smyk  -77.4  17.6  0.0  51.8

Kroucení  O.O O.O

Interakce  -77.4  16.3  0.0  17.6  0.0  63.3

Omezenínapětí  O.O O.O O.O O.O

šířkatrhliny  O.O O.O O.O O.O

Ohybováštíhlost  O.O O.O O.O O.O

Mezní  hodnota  využití  průřezu:  100.O %

Upozornění

Upozornění

H Smyk  je přenesen  betonem,  smyková  výztuž  je požadována  z hlediska  konstrukčních  zásad,  viz 6.2.2

Posudek

Vnitřní  síly  od charakteristické  kombinace  jsou  rovny  nule.  Z vypočtené  roviny  přetvoření,  která  je taktéž  rovna  nule, nelze

' vyhodnotit  extrémnl  napětí  a k nim správně  nastavit  limltní  hodnoty.

Podmínka  omezeni  tlakových  napětí  v betonu  přl charakteristické  komblnaci  zatížení  platí  pouze  pro konstrukce  vystavené
I stupňům  vlivu  prostředí  XD, XF a XS, viz 7.2 (2)

Vnitřní  síly  od kvazistálé  kombinace  jsou  rovny  nule.  Z vypočtené  roviny  přeívořenl,  která  je taktéž  rovna  nule,  nelze
' vyhodnotit  extrémní  napětí  a k nim správně  nastavit  limitní  hodnoty.

Nebyly  zadány  vnitřní  slly  od kvazistálé  kombinace  (jsou  nulové).  Proto  nelze  spočítat  stupeň  vyztužení  tahovou  a tlakovou

výztuží  požadovaný  pro ohybový  moment  vyvozený  timío  zatížením  a v důsledku  toho  nelze  provést  posouzeni  podle

(7.16a)  a (7.16b)  EN 1992-1-1.



2.1.1.3  Únosnost  N-M-M

Výsledky  prezentovány  pro  komblnaci  : Základnl  MSŮ

MEd,y
[kNm]

MEd,z
[kNm]

T'iP
Hodnota

[o/o]
Posudek

-77.4 i6.3 O.O Nu-Mu-Mu 61 .8 100.O  OK

Návrhová  únosnost  při  působení  ohybového  momentu  a normálové  síly

TVP FEd FRdl FRd2

N [kN] -77.4 -125.4 a1.4

My  [kNm] 16.3 26.4 -17.2

Mz [kNm] O.O O.O O.O

Upozornění

žádná  upozornění

Řez N - My

Vysvětlení

Symbol Vysvětlení

NEd
Návrhová  hodnota  působící  normálové  síly od vnějšího  stálého  a proměnného  zatížení  a sekundárních  účinků
předpětí

Návrhová  hodnota  ohybového  momentu  působíclho  okolo  osy  y od vnějšího  stálého  a proměnného  zatíženl  a
MEda'l sekundárních  účinků  předpětí

MEdlz  Návrhová hodnota ohybového momentu působícího okolo osy z od vnějšího stálého a proměnného zatížení asekundárnk,h  úČinků předpětl

Nu-Mu-Mu: Únosnost průřezu Je určena za předpokladu proporcionální změny všech složek působk,ích vnitřních sil
(excentricita  normálové  síly  zůsíává  konstantní)  až do okamžiku  dosaženl  Interakční  plochy.  Změnu  působlcích

vnitřních sil Ize interpretovat Jako pohyb podél přímky spoJujk,í poČáíek souřadné soustavy (o,o,o) a bod určený
Typ působícími  vnltřními  sllami  (NEd,  MEd,y,  MEd,z).  Dva průsečíky  této přímky s interakČní plochou, které Ize nalézt,

reprezentulí dvě sady sil na mezi únosnosti. V každém prČisečíku určí program třl síly na mezl únosnosti: návrhovou
únosnosí NRd a odpovídaiící návrhové únosnosii v ohybu MRdy, MRdz.

Hodnota  Vypočtená  hodnota  využití  průřezu  nebo  části  průřezu  (např.  výztužné  vložky)  vztažená k mezní  hodnotě

Mez Mezní  hodnota  využití  průřezu

Posudek  Výsledek  posouzenl  průřezu

FEd Návrhová  hodnota  působící  síly  od vnějšího  zatížení  (bez  účinků  předpětí)

FRdi Prvm  sada  sil na mezi  únosnosti  odpovldajícl  prvnlmu  průsečíku  na interakční  ploše

FRd2 Druhá  sada  sil na mezi  únosnosíi  odpovídající  druhému  průseČíku  na interakčm  ploše



2,1.1.4  Smyk

Výsledky  prezentovány  pro  kombinací  : Základní  MSŮ

vEd NEd vRd Posudek  zóny
[kN]  [kN]  [kN]

Článek
Hodnota

[o/o]

Mez

[o/o]
Posudek

17.6 -7?.4 33.9  bez  redukce 6.2.2(1) 51 .8 100.O  OK

Návrhové  hodnoty  posouvající  síly  a únosnosti  ve smyku

vRd,c
[kN]

vRd,max
[kN]

vRd,r
[kN]

vRd,s
[kN]

17.6 33.9 i20.6 150.6 i8.6 33.9

Vstupní  hodnoty  a mezivýsledky  posouzení  smyku

nc
asw

[mm2/m]
Asl

[mm2]

d
[mm]

z

[mml

2 335 452 193 173 128 45.0 90.0 í .og

cRd,c (7cp
[MPa]

awd
[MPa]

'min
[MPa]

0.12 2.00 0.15 0.O1 410.3 0.54 0.54

Upozornění

Upozornění

H Smyk  je přenesen  betonem,  smyková  výztuž  je požadována  z hlediska  konstrukčnlch  zásad,  viz 6.2.2



Vysvětlení

Symbol Vysvětlení

VEd Návrhová  hodnota  působící  posouvající  síly (s účinky  předpětl)

NEd Návrhová  hodnota  působící  normálové  síly  (s účinky  předpětí)

VRd Výsledná  návrhová  únosnost  ve smyku

Posudek

zóny
Typ zóny,  ve které  se provádi  posouzenl

článek číslo  ustanovení  normy  (typ meíody)  použité  pro posouzeni  smyku

Hodnota VypoČtená  hodnota  využiti  průřezu  nebo  čásíi  prčiřezu  (např.  výztužné  vložky)  vztažená  k mezni  hodnotě

Mez Mezní  hodnota  využití  průřezu

Posudek Výsledek  posouzení  průřezu

VRd,c Návrhová  únosnost  ve smyku  u prvku  bez smykové  výztuže

VRd.max Návrhová  hodnota  maximální  posouvající  síly, kterou  prvek  může  přenést,  omezená  rozdrcením  tlakových  diagonál

VRd.r

VRd,s

Maximální  návrhová  hodnota  posouvající  síly, kterou  prvek  může  přenést  bez uplatnění  redukce  součinitelem Beta
podle  (6.2.2(6))

Návrhová  hodnota  maxlmální  posouvající  síly, kterou  prvek  může  přenést  při namáhání  vzdorující  smykové
výztuže  na mezi  kluzu

Počet  větvi  smykové  výztuže

asw Průřezová  plocha  smykové  výztuže  na jednotku  délky

Průřezová  plocha  tažené  podélné  výztuže

šířka  průřezu  v místě  těžiště  průřezu

ÚČinná  výška  průřezu

Rameno  vnitřních  sil

Úhel mezi  betonovými  tlakovými  diagonálami  a osou  nosníku  kolmou  na posouvající  sílu

Úhel  mezi  smykovou  výztu!í  a osou  nosníku  kolmou  na posouvající  sílu

aCW Součinitel, kterým se zohledňuJe stav napětí v ílaČeném pásu

cRd,c Součinitel  pro výpočet  návrhové  únosnosti  ve smyku  u prvku  bez smykové  výztuže

Součinitel  pro výpočet  návrhové  únosnosti  ve smyku  u prvku  bez  smykové  výztuže

Součinitel  pro výpočet  návrhové  únosnosti  ve smyku  u prvku  bez  smykové  výztuže

Stupeň  vyztužení  podélnou  tahovou  výztuží

Ocp Normálové  napětí  v průřezu  od zatížení  nebo  předpětí  omezené  0.2 fcd

%d Návrhové  napětí  smykové  výztuže  podle  poznámky  2 čl. 6.2.3  (3)

vmln Součinitel  pro výpočet  návrhové  únosnosti  ve smyku  u prvku  bez  smykové  výztuže

Součinitel  redukce  pevnosti  betonu  v tlaku při výpočíu  únosnosti  ve smyku

Součinitel  redukce  pevnosti  betonu  v tlaku  při výpočtu  únosnosti  ve smyku



2,t1.5  KroucenÍ

Výsledky  prezentovány  pro  kombinaci  : Základní  MSÚ

%,1  %z  HOdnOta
[kNm]  [kNm]  [o/»]

0.0  4.2 O.O 100.O  OK

Posudek

Návrhové  hodnoty  krouticího  momentu  a únosnostl  v kroucení

TEd TRd,c  TRd,max
[kNm]  [kNm]  [kNm]

0.0  4.2 17.0

TRd,s
[kNm]

TRd
[kNm]

Vstupní  hodnoty  a mezivýsledky  posouzení  kroucení

Ak  'k  'eff

[mm2] [mm] [mm]

16743  459  104

asw

[mm2/m]

i68

Asl

[mm2]

679

Asp

[mm2]

45.0

Upozorněnl

žádná  upozornění

NáhradrÍ  tenkostěnný  pŮřez  pro posouzenÍ  kroucenÍ

>Y

Ůčinný  třmÍnek  '
e6 (B 50DB) - 169mm

!, -,:
4  l

bv



Vysvětlenl

Symbol

TEd

TRd

Hodnota

Mez

Posudek

TRd.c

TRd,max

Vysvětlení

Návrhová  hodnota  působíclho  krouticího  momentu  (s účinky  předpětQ

Rozhodujcí  návrhový  krouticl  moment  na mezi  únosnosti

Vypočtená  hodnota  využiíí  průřezu  nebo  čásíi  průřezu  (např.  výztu!né  vložky)  vztažená  k meznl  hodnotě

Mezní  hodnola  využití  průřezu

Výsledek  posouzeni  prúřezu

Návrhový  krouticí  moment  při vzniku  trhlin

Návrhová  únosnost  v kroucenl

TRd,s

Ak

llH

feff

asw

Asl

Asp

e

Návrhová hodnota maximálního krouticího momentu, kterou prvek může přenést při namáhání výztuze vzdorulící
kroucení  na mezi  kluzu

Plocha  omezená  sířednicemi  spojených  stěn průřezu,  včetně  ploch  vnitřních  otvorů

Obvod  plochy  Ak

Účinná  tloušt'ka  stěny

Průřezová  plocha  smykové  výztuže  na jednoíku  délky  použité  k posouzem  kroucení

Plocha  podélné  výztuže  nacházejci  se uvnitř  třmlnku  ůčinného  na kroucení

Plocha  předpínací  výztuže  nacházejicí  se uvnitř  třminku  účinného  na kroucení

Úhel mezi  betonovými  tlakovými  diagonálami  a osou  nosníku  kolmou  na posouvajcí  sllu



2.1.1.6  Interakce

Výsledky  prezentovány  pro  kombinaci  : Základní  MSÚ

%(1 "Edy  "Edz  VEd a'Ed HodnotaV+T HodnotaV+T+M Hodnota MeZ Posudek
[kN]  [kNm]  [kNm]  [kN]  [kNm]  [oA] [oA] [oA] [o/o]

-77.4  16.3  0.0  17.6  0.0  51.8  63.3  63.3  100.O  OK

Posouzení interakce posouvaJícl síly a krouceni (beton)

vRd,c ÍRd,c vRd,max ÍRdlmax  rce.6,3'1 rce.6.29 Hodnota Mez Posudek
[kN]  [kNm]  [kN]  [kNm]  [o/o] [%] [%] [%]

33.9  4.2  120.6  17.0  51.8  14.6  14.8  100.O  OK

Posouzení  ínterakce  posouvající  síly,  kroucení,  ohybu  a normálové  síly

Fb 'F'd'  uÍd'  "a  's  Extrémvevložce
[kN]  [kN]  [kN]  [1e-4]  [1e-4]

56.7  17.6  0.0  1.3  0.O 6

Hodnota Mez Posudek
[oA] [%]

63.3  100.O  OK

Podrobné  posouzení  výztuže

Vložka yi zi Átsl  g '-llm j1(7,1 a C'llm Hodnota Posudek
(mm)  (mm)  [1e-4]  [1e-4]  [1e-4]  [MPa]  [MPa] [MPa]  [%]

37 -63  1.3  14.8  450.0  25.9  295.1  465.9  63.3  0K

Upozornění

žádná  upozornění

Průběh  napětÍ  a poměrného  přetvoFenÍ  v průřezu

250

125 i25

([1  e-4] o [MPa]

4-  - -1

295%1

it"}



Vysvětlenl

Symbol

NEd

MEdý

MEdz

VEd

TEd

Hodnota  V+T

Hodnota

V+T+M

Hodnota

Mez

Posudek

VRd.c

TRd,c

VRd,max

TRd,max

rCe. 6.31

rce. 6.29

Fb

'!d,s

"!d.l

ács

ácl

Extrém  ve
vložce

Vložka

Yi

;!1

Ácsl

E

Elim

áasl

a

allm

4:í-

Vysvětlení

Návrhová  hodnota  působicí  normálové  síly (s účinky  předpětQ

Návrhová  hodnota  ohybového  momentu  působlcího  okolo  osy y (s účlnky  předpětl)

Návrhová  hodnota  ohybového  momentu  působícího  okolo  osy  z (s účinky  předpětí)

Návrhová  hodnota  působící  posouvající  slly (s účinky  předpětl)

Návrhová  hodnota  působicího  krouticího  momentu  (s účinky  předpětí)

Vypočtená  hodnota  vyu:ití  průřezu  pro smyk  a kroucení  vztažená  k mezní  hodnotě

Vypočtená  hodnota  využití  průřezu  pro smyk,  ohyb  a kroucení  vztažená  k meznl  hodnotě

Vypočtená  hodnota  využití  průřezu  nebo  Části průřezu  (např.  výztužné  vložky)  vztažená  k mezní  hodnotě

Mezní  hodnota  využití  průřezu

Výsledek  posouzení  průřezu

Návrhová  únosnost  ve smyku  u prvku  bez smykové  výztuže

Návrhový  krouticí  moment  při vzniku  trhlin

Návrhová  hodnota  maximálnl  posouvajicl  slly, kterou  prvek  může  přenést,  omezená  rozdrcen(m  tlakových
diagonál

Návrhová  únosnost  v kroucení

Hodnota  vyu:ití  průřezu  podle  nerovnice  (6.31 ) EN 1992-1-1

Hodnota  využití  průřezu  podle  nerovnice  (6.29)  EN 1992-1-1

Výslednice  sil v podélné  výztužl  od ohybu  a normálové  síly

Přídavná tahová síla v podélné výztuži způsobená posouvající silou spočtená lako VEd '  cotC)

Přídavná  tahová  síla v podélné  výztuži  způsobená  kroucením

Přídavné  tahové  poměrné  přetvoření  podélné  výztuže/kabelu  způsobené  posouvajicí  silou

Přídavné  tahoW.  poměrné  přetvořem  podélné  výztuže/kabelu  zpúsobené  kroucenim

čislo  výztužné  vložky,  ve které  byla  zjištěna  extrémnl  hodnota  posuzované  veličiny

číslo  výztužné  vložky,  ve které  byla  zjištěna  extrémní  hodnota  posuzované  veličiny

Souřadnice  'y' Částl průřezu  (např.  vlákno  betonu,  výztužná  vložka,  předpjatý  kabel)  vztažená  k těžišti  průřezu

Souřadnice  'z' části  průřezu  (např.  vlákno  betonu,  výztužná  vložka,  předpjatý  kabel)  vztažená  k těžlštl  průřezu

Přídavné  poměrné  přetvořenl  podélné  výztuže  způsobené  posouvajk,í  silou  a kroucerím

Poměrné  přetvoření  podélné  výztuže/kabelu  způsobené  posouvajcí  silou,  kroucením  a ohybem

Meznl  hodnota  poměrného  přetvoření  podélné  výztuf:e/kabelu

Přídavné  tahové  napětl  v podélné  výztuži/kabelu  zpúsobené  posouvajcl  sllou  a kroucenlm

Napětl  v podélné  výztuži/kabelu  způsobené  posouvající  silou,  kroucením  a ohybem

Meznl  hodnota  napětí  v podélné  výztužl/kabelu



2.1.1,7  0mezení  napětí

Omezenl  napětí  - krátkodobé  účinky

Typ  posudku část  průřezu Index a  allm
[MPa]  [MPa]

Hodnota
Posudek

7.2(2)-Char  Vlákno  betonu

Omezení  napětí  - dlouhodobé  účinky

1 O.O -15.0 O.O iOO.O OK

Typ posudku část  průřezu Index a  allm
[MPa]  [MPa]

Hodnota

[o/o]

Mez

[o/o]
Posudek

7.2(2)-Char  Vlákno  betonu  č

Podrobné  posouzení  betonu  - krátkodobé  účinky

O.O -i5.0 O.O 100.O  OK

Typ posudku Vlákno yl  zl  N My  Mz (7 olim  Hodnota

[mm]  [mm]  [kNJ [kNm]  [kNm]  [MPa]  [MPa]  [%]
Posudek

7.2(3)-Quasi  1 125  0 0.O

Podrobné  posouzení  výztuže  - krátkodobé  účinky

O.O O.O O.O -11.3 O.O OK

Typ  posudku Vložka yl  z1 N My  Mz (7 allm  Hodnota
[mm]  [mm]  [kN]  [kNm]  [kNm]  [MPa]  [MPa]  [o/o]

Posudek

7.2(5)-Char  1 73  0 0.O

,  >odrobné  posouzení  betonu  - dlouhodobé  účinky

O.O O.O O.O -500.0 O.O OK

Typposudku  Vlákno  y' z' N MV Mz a al'm HodnoÝa posudek
[mm] [mm] [kN] [kNml [kNm] [MPa] [MPa] ['/o]

7.2(3)-Quasi  í  125  0 0.O

Podrobné  posouzení  výztuže  - dlouhodobé  účlnky

O.O O.O O.O -11.3 O.O OK

Typ  posudku Vložka yl zl N My Mz a allm Hodnota
[mml [mm] [kNl [kNm] [kNm] [MPa] [MPa] [o/o]

Posudek

7.2(5)-Char  1

Součlnltel  dotvarováni

73 o O.O O.O O,O O.O -500.0 O.O OK

Způsob  určenl ho Ac 0

[mm] [mm2] [mml
t0 ts  RH
[d]  [d]  [%]

Použlt Vit
(P(t,to)

Automatlcké 125 49025 785 18250.0 28.0 7.0  65  Ne 2.34

Upozornění

Upozornění

- Vnitřnl  síly od charakteristické  komblnace  jsou  rovny  nule.  Z vypočtené  roviny  přetvoření,  která  je taktéž  rovna  nule,  nelze

' vyhodnotit  extrémnl  napětí  a k nim  správně  nastavit  limiiní  hodnoty.

I

I

Podminka  omezenl  tlakových  napětí  v betonu  při charakteristické  kombinaci  zatižení  platí  pouze  pro konstrukce  vystavené
stupňům  vlivu  prostředí  XD, XF a XS, viz 7.2 (2)

Vnitřní  síly  od kvazistálé  kombinace  jsou  rovny  nule.  Z vypočtené  roviny  přeívořenl  která  je taktéž  rovna  nule, nelze
vyhodnotit  extrémní  napětl  a k nim správně  nastavit  limitní  hodnoty.



Vysvětlení

Symbol

%)
posudku

Část
prŮřezu

Index

o

Ůlim

Hodnota

Mez

Posudek

Vlákno

Yi

Z%

N

My

Mz

Vložka

hO

Ac

u

t

tO

ts

RH

POllžík YIl

(P(t,tO)

Vysvětlení

číslo  ustanovenl  normy  a typ kombinace  použiíé  pro posouzerí  omezení  napětí

Specifikace  části průřezu (např. vlákno betonu, výztužná vložka, předpjatý kabel), ve které byla zJištěna extrémnl
hodnota  posuzované  veličiny

číslo  vlákna  betonu,  výztužné  vložky  nebo  předpjatého  kabelu,  ve kterých  byla  zjištěna  extrémní  hodnota

posuzované  veliČiny

Napětí  vypočtené  v části  průřezu  (vlákno  betonu,  výztužná  vložka,  předpjatý  kabel)  pro přlslušnou  kombinaci  zatíženl

Mezm  hodnota  napětí  v čásíi  průřezu  (vlákno  betonu,  výztužná  vložka,  předpjatý  kabel)  pro příslušnou  kombinaci
zatÍŽenÍ

Vypočtená  hodnota  využití  prČiřezu nebo  Části průřezu  (např.  výztužné  vložky)  vzlažená  k mezrí  hodnotě

Mezní  hodnota  využitl  průřezu

Výsledek  posouzení  průřezu

ČíSIO vlákna  betonu,  ve kterém  byla  zjištěna  extrémnl  hodnota  posuzované  veličiny

Souřadnice  'y' části  průřezu  (např.  vlákno  betonu,  výztu:ná  vložka,  předpjatý  kabel)  vztažená  k těžišti  průřezu

Souřadnice  'z' části  průřezu  (např.  vlákno  betonu,  výztužná  vložka,  předpjatý  kabel)  vztažená  k těžišti  průřezu

Normálová  síla pro přlslušnou  komblnaci  zatížení

Ohybový  moment  okolo  osy  y pro příslušnou  kombinaci  zatížerí

Ohybový  moment  okolo  osy  z pro příslušnou  kombinaci  zatížení

číslo  výztužné  vložky,  ve které  byla  zjištěna  extrémní  hodnoía  posuzované  veličiny

Náhradní  rozměr  průřezu  = 2Ac/u,  kde Ac je průřezová  plocha  betonu,  u je obvod  části  průřezu  vystavené  vysychánl

Prčiřezová  plocha  betonu

Obvod  části  vystavené  vysychání

Stářl  betonu  v uvažovaném  okamžiku

Stáři  betonu  ve dnech  v okamžiku  vnesení  zatížení

Stáří  betonu  na začáiku  smršt'ování  vysycháním  (nebo  nabýváním);  obvykle  je to na konci  ošetřovárí  betonu

je součinitel  zohledňující  relativnl  vlhkost

Použít  součinitel  odhadu  dlouhodobého  vývoje  zpožděného  poměrného  přetvoření  podle  přllohy  B, čl. B.105  (103)

Vypočtená  hodnota  součinitele  dotvarování



2.1.1.8  šířka  trhlín

šířka  trhlin  - krátkodobé  účínky

Kombinace
N My

[kN]  [kNm]
Mz

[kNm]

Kvazi O.O O.O O.O

šlřka  trhlin  - dlouhodobé  účinky

Kombínace
N My

[kN]  [kNm]
Mz

[kNm]

Kvazi O.O O.O O.O

Součlnitel  dotvarovánl

Způsob  určení ho Ac ,

[mm] [mm2] [mm]

Automatické 125 49025 785

Upozorněnl

-(e(-

Wllm
[mm]

Hodnota

O.OOO 0.300 O.O 100.O  OK

Wlim
[mm]

Hodnota

O.OOO 0.300 O.O iOO.O OK

tg ts  RH

[d]  [d]  [%l
Použít Vit

18250.0  28.0  7.0  65  Ne

Posudek

Posudek

(P(t,to)

2.34

llpozorněríi

Vnitřní síly od kvazistálé kombinace Jsou rovny nule. Z vypočtené roviny přetvoření, která je taktéz rovna nule, nelze
vyhodnotit  extrémní  napětí  a k nim správně  nastavit  limitní  hodnoty.

,Vysvětlení

Symbol

Kombinace

N

My

Mž

WH

Wlim

Hodnota

Mez

Posudek

ho

Ac

+a  u

t

t0

ts

RH

Použít y1l

(P(tlo)

Vysvětlení

Kombinace  použitá  pro výpoČet  včetně  součiniíelů  rsup  nebo  rirď podle  ČI. 5.10.9

Normálová  slla pro  kvazistálou  kombinaci  zatíženl

Ohybový  moment  okolo  osy  y pro kvazistálou  kombinaci  zatížení

Ohybový  moment  okolo  osy  z pro kvazistálou  kombinaci  zatlžení

šířka  trhlin  vypočtená  podle  čl. 7.3.4

Mezní  hodnota  šířky  trhlin  podle  tabulky  7.1N

VypoČtená  hodnota  využitl  průřezu  nebo  části  pnůřezu  (např.  výztužné  vložky)  vztažená  k mezní  hodnotě

Mezní  hodnota  využití  průřezu

Výsledek  posouzení  průřezu

Náhradní  rozměr  průřezu  = 2Ac/u,  kde Ac je průřezová  plocha  betonu,  u je obvod  části  průřezu  vystavené
vysychánl

Průřezová  plocha  betonu

Obvod  části  vystavené  vysychánl

Stáři  betonu  v uvažovaném  okemžiku

Stáří  betonu  ve dnech  v okamžiku  vnesení  zatížení

Stáří  betonu  na začátku  smršt'ování  vysychánlm  (nebo  nabývánlm);  obvykle  je to na konci  ošetřování  betonu

je součinitel  zohledňujícl  relativní  vlhkost

Pou:lt  součinitel  odhadu  dlouhodobého  vývoje  zpožděného  poměrného  přetvořem podle  přílohy  B, čl. B.105 (103)

VypoČtená  hodnota  souČiniíele  dotvarování



2.1.1.9  0hybová  štíhlost

My

[kNm]

O.O O.O

1500

Upozornění

leff
[mm]

Mz

ikNm]

o

O.O O.OO

d

[mmJ

o

Hodnota

O.OO

K

o O.O

Upozornění

O.O iOO.O OK

O.O O.O

Posudek

as

O.O

Nebyly zadány vnitřní síly od kvazisíálé kombinace 0sou nulové). Proto nelze spočítat stupeň vyztužení tahovou a tlakovou

I výztuži  požadovaný  pro ohybový  moment  vyvozený  tímto  zaiížením  a v důsledku  toho  nelze  provést  posouzení  podle

(7.16a)  a (7.16b)  EN 1992-1-1.

Vysvětlení

Symbol

N

My

Mz

A

Ad

Hodnota

Mez

Posudek

In

íeff

d

K

p

Vysvětlení

Normálová  sila pro kva;ďstálou  kombinaci  zatíz:ení

Ohybový  moment  okolo  osy  y pro kvazistálou  komblnaci  zatlženl

Ohybový  moment  okolo  osy  z pro kvazistálou  kombinaci  zatížení

Poměr  rozpětí  k účinné  výšce

Mezní  poměr  rozpětí  k účinné  výšce  spočtený  dle 7.18a  a 7.16b,  vynásobený  opravnými  součiniteli  vyjadřujícími  druh

použité  výzíuže  a další  veličiny  dle 7.4.2  (2)

Vypočtená  hodnota  využití  průřezu  nebo  části  průřezu  (např.  výztužné  vložky)  vztažená  k mezní  hodnotě

Mezní  hodnota  vyu:ití  průřezu

Výsledek  posouzenť  průřezu

Světlá  vzdálenost  mezi  líci podpor

Účinné  rozpětí  prvku

Účinná  výška  prčiřezu

Součinitel,  kterým  se zohledňuj  různé  nosné  systémy

Požadovaný  stupeň  vyztuženl  tahovou  výztuží  ve středu  rozpětl  na ohybový  moment  vyvozený  návrhovým  zatížením

(u konzoly ve vetknut0

Po Referenční  stupeň  vyztužení

p'
Požadovaný  stupeň  vyztuženl  tlakovou  výztuží  ve středu  rozpětí  (u konzoly  ve vetknutí)  na ohybový  moment  vyvozený

návrhovým  zatížením

as Tahové  napětí  ve výztu:i  ve středu  rozpětí  (ve vetknutí  konzoly)  při návrhové,m  zatížem  v meznlm  stavu  použitelnosti



3 Seznam  dimenzačních  dílců

Dimenzační  dílec  M 'l

Typ prvku

Stupeň  vlivu  prostředl

Relativni  vlhkost

oinf

Význam  nosného  prvku

Data  pro  ohybovou  štíhlost

Světlá  vzdálenost  mezi  lici  podpor  (5.3.2.2  (1))
m

J,(D-

Nosník

XC2

65 %

Vypočtený

Velký

šiřka  podpírajicicho  prvku  (5.3,2.2  (1))

Vlevo  Vpravo

mm  mm

Způsob  podepřeni

Vlevo Vpravo

1 .50 100 100  Nespojitý  prvek  Nespojitý  prvek



4 Seznan-í  vyztužených  prťířezu

Vyztužený  průřez  R "I

-í-?-

Jl 250

'l

Části  průřezu

Kruhový  pn:iřez  (Průměr  250mm),  Materiál:  C25/30

Průřezové  charakteristiky

A

[mm2]

Sy

[mm3]

Sz

[mm3]

ly

[mm"]

Iz

[mm"]

49025 o o 191261407 191261407

Krytl  k hranám  pnůřezu

Rovnoměrné 40 mm

cgy

[mm]
Cgz

[mm]

»'l

Podélná  výztuž
[kg/m]

Smyková  výztuž
[kg/m]

:.  5 8

258

Celková  hmotnost
[kg/m]

Výztuž/m3  betonu

[kg/ma]

5 1 122



Podélná  výztuž

Vložka

1

2

3

4

5

6

Třmínky

B 500B

B 500B

B 500B

B 500B

B 500B

B 500B

Materíál
Y

[mm]

z

[mm]

a Vzdálenost Uzavřený  Posudeksmyku  Posudekkroucenl  PrůměrzaoblemTřrmnek  Materiál
[mm]  [mm]

1 6 B 500B

Třmlnek

169  Ano

Vrchol

Ano

82

78

66

48

25

o

- 25

-48

-ae

-78

-82

-78

-66

-48

-25

o

25

48

66

78

82

Ano

Y

[mm]

z

[mmJ

O.OO



I KALAC  -ZED  SE SGRAFITY

2 Rez  'l

2.1 Vstuprí  data

Průřez

zoivo,  STANDARDNÍ  .  OBDÉLNÍK

Rozměry  průřezu

výška  průřezu h = 250.0  mm

šlřka  průřezu b = 1000.O  mm

!,
o

Ci
u'»
N

A-

Materiál

N

1000.O

Název: POROTHERM  - WIENERBERGER  M10
Pevnost  v tlaku

fH = 4.94 MPa

Pevnost  ve smyku  fvko O.3 MPa

'-PeVnOSt  V tahLl Za Ohýbll OkOIO VOdOrOVné OSY fxk1 o. 1 MPa

PeVnOSt V tahu Za Ohýbu OkOIO SViSlé OSY fxk2 0.4 MPa

Dílčí součinitel materiálu yM 2
Součiniteldotvarování  tp,  1

Vnitřní  síly

Č. Název  zatěžovacího  případu
NEd

[kN]

VEdz

[kN]

VEdy

[kN]

MEdy

[kNm]

MEdz

[kNm]
TYP

1 Zat. případ č -5.55 O.OO O.OO 4.00 O.OO Střed

2 Zat. případ 2 -5.55 O.OO O.OO 4.00 O.OO Ohyb  1

Podepření

ZpČisob podepřenl: 0
Výška  stěny:  2.640m
Vzpěrná  výška:  1.980m

"'  2.2  Výsledky

Mezní  stav  únosností

č Název

NEd VEdz VEdý MEdy MEdz

PosouzeríNRd VEd VRd MEd MRd

[kN] [kN] [kNm]

1 Zat. případ í
-5.55 O.OO O.OO 4.00 O.OO Nevyhovuje

Kód 1O.OO 23.84 4.00 0.98

2 Zat. přlpad  2
-5.55 O.OO O.OO 4.00 O.OO

Nevyhovuje
O.OO 23.84 4.00 0,98

<ód 1: Působiště normálové SÍIY je mimo obálku pr(íezu nebo j-i jej  velikost nulová. Je nutné pou21t výpočet pro
shýbaný  prvek!
Mezm  stav  únosnosti  - NEVYHOVUJE

Mezm  stav  použitelnosti

Tloušt'ka (nejmenšl rozměr) prvku t,l

Poměr výšky a tloušt'ky prvku h%ý

0.250m  ; 0.100m  -> Vyhovuje

10.560 s 30.000 -=> Vyhovuje

J



5 Seznam  použitých  materiálu

Beton

Název 'ck
[MPa]

'Cm
[MPa]

fctm
[MPa]

25.0 33.0 2.6

-G"R-

'-Cm
[MPa]

31475.8 0.20

Jednotková  hmotnost

[kg/m3]

2500

C25/30 cc2 = 20.0 1e-4, ccu2 = 35.01e-4, ec3 = 17.5 1e-4, ecu3 = 35.0 1e-4,
Exponent  - n: 2.00,  Rozměr  zrna kameniva  = 16 mm, Třída  cementu:  R (s = o.:o),  Typ diagramu:  Parabolický

Vysvětlenl

Symbol

fck

'Cm

fclm

'-Cm

Ěc

'(,u

Betonářská  ocel

Vysvětlení

Charakteristická  válcová  pevnost  betonu  v tlaku  ve síáří  28 dnl

Prčiměrná  hodnota  válcové  pevnosti  betonu  v Ilaku

Prčiměrná  hodnola  pevnosti  betonu  v dostředném  tahu

Sečnový  modul  pružnosti  betonu

Poměrné  přetvoření  betonu  v tlaku  při dosažerí  maximálního  napětí  fc

Meznl  poměrné  přetvořerí  betonu  v tlaku

Název

B 500B

Vysvětleni

Symbol

íy,,

flk

E

Euk

fy%
[MPa]

ftk
[MPa]

E
[MPa]

500.0 540.0 200000.0 0.20

Jednotková  hmotnost

[kg/ma]

flH/fyH 'a 1.08, cuk = 500.0 1e-4, T)/p: VIOžky, Povr(,h výztuže: žebírkový, Třída: B,
Výroba:  Za tepla  válcovaná,  Typ diagramu:  Bilineární  se stoupající  horní  větvl

Vysvětlení

Charakterlstická  mez  kluzu  betonářské  výztu:e

Charakteristická  pevnost  v íahu betonářské  výztuže

Modul  pružnosti  výztužné  oceli

Charakteristické  poměrné  přetvořenl  betonářské  nebo  předpínací  oceli  při maximálrím  zatížení

7850
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KALA  - ZE  SE SGRAFITY

Mezní stav použitelnosti  - VYHOVUJE
Celkové posouzem - Průřez NEVYHOVUJE
Využití průřezu: > 300 %

Nejhorší  zatěžovací  případ

Zat. přlpad  1
Ohyb

f,ll  "" fxk1 /YM o 0.1 /2 a O.05 MPa

fd 'o % / YM "" 4.94 / 2 'o 2.47 MPa

a5 a min(22 200; 0.2 x f,l) o min(22 200; 0.2 x 2.47) 'a O.0222 MPa

fxdl,app "' Íxel1 + c(l = 0.05 + 0.0222 = 0.0722 MPa

MRd "a Íxd1,app x Z o O.0722 x O.0136 a O.983 kNm

Mezní stav únosností  - ohyb NEVYHOVUJE
Smyk

fvk = min(fv3o + 0.4 x ůd:  0.065 x f5) = min(0.3 * 0.4 x O.0222; 0.065 x 10) = 0.309 MPa

fvd "'a lk  / YM a O.309 / 2 a O.154 MPa

Vpqo "" fvd x A o O.154 x O.154 a 23.84 kN

Mezni stav únosnosti  - smyk VYHOVUJE

JI



zola  - ocel  - rovnoměrné  zatížení  volné

VÝZTUŽ  2DIVJk

Shape - not such a field or property  in lO.CS.Component

5 = B  Průřezi 2xUPN100

h  220 Největší tloušťka prŮřezu
Moment  setrvačnosti  - osa y

PrŮřezový modul k ose y

Únosnost  za ohybu

Statické  schéma

Iy  = 4,11-10-6 m4

Wy  = 82,2-10'6  m3

MRd = Wy-fy
YMO

82,2-10'-  235-10"
=  = 19.3  kNm

i

Qd = 5,35 kN/m

qb = 3,57 kN/m

L = 2,64 m a = 0,01 m c = 2.63 m d = 444-10'8 m

Baam

RH=-(q.1-c-(a+0,5-c))=-(5350-2.63-  (0.01  +0,5-2.63))=-18.6  kNm

RF = Qd - c = 5350 - 2,63 = 14,1 kNm

Posou'pni  mezního  stavu  únosnosti

M(,,I = qd-C- a + .-c = 5350- 2,63 - 0,01 + 22'63 = 18.6 kNm s = MýE;dd = 118,,364535 = 96.6 0/o

Posnii;rení  mezního  stavu  použitelnosti

:= 1/10
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